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Vljudno Vas vabim na predstavitev in razstavo
rezultatov urbanistično-arhitekturne delavnice

Tipologije objektov za namen kratkotrajnih nastanitev
v odprtem prostoru (glamping)

v Občini Brežice

na kateri so sodelovali študentje urbanizma in arhitekture
Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani

Predstavitev rezultatov delavnice bo v četrtek, 10.11.2022, ob 17. uri
v Mestni hiši Brežice v mestnem jedru Cesta prvih borcev 22, 8250 Brežice.

V pričakovanju čim večje udeležbe vas lepo pozdravljam!

Ivan Molan
župan
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Tipologije objektov za namen kratkotrajnih nastanitev v odprtem
prostoru (glamping) po krajinskih enotah in umeščanja s
kumulativnimi vplivi v Občini Brežice
Študijsko leto 2021/2022, letni semester

Mentorji: prof. dr. Alenka Fikfak, izr. prof. mag. Polona Filipič Gorenšek, asist. dr. Janez P. Grom,
asist. Kristijan Lavtižar, asist. Sinan Mihelčič, asist. Marko Lazič in zunanji sodelavec: Aleš Švigelj.

Študentje urbanizma in arhitekture: Manca Gjura Godec, Filip Živkovič, Vladimir Tripkovič, Kaja Križ,
Tadej Gregorič, Urša Irman, Nana Kamenšek, Žana Križanič, Zjaša Korbar, Maja Malešič, Zala Mlakar, Natan
Pertot, Manja Platovšek, Isabel Ribolli, Maja Vučko, Pia Winkler, Jana Tomičič, Vladislav Kvitka, Ana Pečnik,
Hana Kedič, Lara Korošec.

V okviru sodelovanja med Univerzo v 
Ljubljani, Fakulteto za arhitekturo (UL FA) 
in Občino Brežice, smo v letnem semestru 
2021/2022 pilotno razvijali ideje, vizije 
in možnosti za razvoj kratkotrajnih 
nastanitev z »glamping-i« na različnih 
lokacijah. Obravnavanih lokacij je bilo 12. 
Zasnove so medsebojno zelo različne; od 
ureditve večjega območja s številnejšimi 
glamping hišicami kot tudi postavitev le 
nekaj tovrstnih objektov ob obstoječem 
stanovanjskem objektu, turistični 
kmetiji, zidanici ali kmečkemu turizmu. 
Pobude se v večini pojavljajo v odprtem 
vinogradniškem območju, ob obstoječih, 
višje ležečih kmetijah in pa obrečnem 
prostoru reke Krke. 

V okviru projekta je delo potekalo v več 
korakih. Na predstavitvenem dnevu 
delavnice smo skupine seznanili z 
glavnimi izzivi, dogajanji, smernicami in 
želenimi programi. Oblikovali smo tudi 
cilje in namen delavnice. Delo je potekalo v 
8ih skupinah (od 2-4 študentje) pri čemer 
je vsaka skupina individualno sestavila 
»zgodbo« razvoja ideje »glamping-a«.


